

郑州19楼活动看台

【活动预告之一】.....

50位帅哥美女丰乐园相亲 19楼下午全程直播



今天下午两点,由郑州晚报·郑州19楼举办的“丰乐园热带雨林告别单身相亲会”激情上演。精心筛选出的50名俊男靓女,将在丰乐园约会,参加相亲会告别单身,找到自己幸福的另一半。

郑州19楼“淘男淘女”是优质年轻单身男女交友的专属空间,秉承打造真实、可靠的交友平台,让追求幸福爱情的年轻人在这里找到自己的另一半。

在多次相亲活动中,以悠闲欢乐的游戏形式营造浓郁的浪漫氛围,让所有需要爱的人在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福和爱情。

本次活动中除了幸福温馨的“五分钟约会”时间,工作人员还精心准备了互动小游戏环节,活动现场请登录zz.19lou.com“淘男淘女”版块,郑州19楼将对本次活动全程直播。

【活动预告之二】.....

准妈沙龙第二期下午3点开讲 听专家聊聊新生宝贝护理那些事

郑州19楼联合河南省武警医院妇产科特别开设准妈沙龙系列活动,今天下午3点举办第二期交流讲座。本期主题是0到6个月宝宝提供全方位护理宝典,帮您成为一个有准备、从容不迫的妈妈。没有来得及报名的准妈妈或

新手妈妈们,看到报纸也可以直接到现场参加哦。

【讲座时间】

12月8日下午3点

【讲座地点】武警医院门诊医技楼八楼健康宣教室

郑州19楼新娘日记大赛

有人说女孩在幼时将纱巾罩在头上的那一刻开始,就梦想成为一位美丽的新娘。如今幸福的你,已找到一生的情感归宿吗?而对于自己的婚礼,你又有怎样的计划和创意?准备之余,有没有想过为日后的回忆留下点踪影?现在机会来啦,郑州19楼邀请全城准新娘和新婚夫妻,记录下所有与婚礼筹备有关的点点滴滴。兴奋的创意,幸福的抱怨,婚礼筹备中的甜蜜与辛酸,我们一起分享。



刷刷小房子
快来参与吧

结婚前夜 两三点还睡不着

我们领证啦:领证的时候我们没算日子,因为我要去外地工作,就先把证领了。那天是2010年3月1日,早上起床第一件事是和老公一起去拍合照,拍完照片已经10点多了。赶到民政局,还要排队,轮到我们的时候,他们都要下班了。后来我们就分工,我去交钱,他去复印东西,一共花了9块钱。等我们领完证,民政局就下班了。所以提醒各位亲们,领证的时候一定要提前哦!

婚庆选套餐:结婚前了解了好多家婚庆机构,后来打着给朋友找婚庆的旗号,找到了一个超级便宜的套餐。前段

时间朋友们参加个花费了几万元的婚礼,都说还不如我的婚礼办得好,哈哈。我们的司仪很会煽情,婚礼环节特别多,两个大屏幕、两个跟拍、拍了个短片,开场时有两个米奇引导.....总的来说特别值。

我的婚礼:结婚的头天晚上,我去做了美甲,到了半夜两三点还睡不着觉(后来问我老公,他也是很晚才睡)。早上6点,赶到影楼化妆(没找跟妆,市内感觉没必要),结果到影楼他们还没开门,等了将近半个小时才有人。后来化妆师还蛮不错的,头发弄得也挺好的。



网友艺涵妈妈文图

幸福瞬间,一定要定格

我要参加

【参与方式】登录zz.19lou.com在首页地图中找到“婚天喜地”版块,新娘日记大赛活动贴报名参加。
【参与时间】12月31日前。

【参与奖品】
一等奖1名,价值500元奖品
二等奖2名,价值300元奖品
三等奖3名,价值100元奖品

更多精彩活动请登录郑州19楼zz.19lou.com参加吧

连日来,郑州19楼联合河南艺术中心在这寒冷的冬季,为郑州19楼网友送出一份音乐视听大餐。40张门票12月6、7日连续派送两天。帖子一经发布网友参与热情极其高涨,门票一抢而空。截至昨日下午,帖子点击量已经超过4万,3000多条跟帖回复。仍有很多参与活动的网友,希望能追加票源。应广大网友的要求,郑州19楼和河南艺术中心特追加部分演出门票。在今、明两天再次连抢两天,喜欢三宝音乐剧《钢的琴》的亲们,请登录郑州19楼zz.19lou.com参与抢票。只要参与分享就有机会获得音乐剧《钢的琴》价值280元门票一张。

三宝音乐剧《钢的琴》河南艺术中心首演 连抢两天还不过瘾 应网友要求增加票源 亲们 周末没事接着抢吧 参与就有机会获得价值280元门票



【精彩看点】

音乐剧《钢的琴》由保利携手著名音乐人三宝、编剧关山等主创人员,根据2011年国产电影《钢的琴》改编而成。音乐剧《钢的琴》除了具有电影版本的文艺情怀、话剧版本的温馨感动外,还加入大量工人阶级情感色彩。

工人阶级父亲的坚韧品格让人感动

《钢的琴》讲述了国营钢厂工人陈桂林下岗后,前妻小菊不堪生活重负,跟随有钱的商人而去。在争夺女儿抚养权的问题上,女儿提出谁能给练琴的她买一架钢琴就跟谁走。但对于下岗的陈桂林来说,一穷二白的他只有和工友们依靠仅有的双手,最终造出了一部“钢”的琴。

编剧关山曾谈到,在他的意识形态信仰里,工人阶级应该是核心,而属于他们的时代已经渐渐淡化了,他很怀念那个被遗忘的群体。“很少有作品真正表现工人阶级,我一直想写一个工人阶级的戏剧。”

工人阶级“二”着创造世界让人敬佩

在保留了原剧充满黑色幽默甚至不乏魔幻色彩的基础上,音乐剧《钢的琴》在气质上的变化是最大的不同,对此编剧关山语出惊人,“我写的是一个工人阶级的戏剧”,他们的气质就是“二”!也许在某些方言里,“二”有贬义,他却对“二”有着深情的赞许,剧中“陈桂林”们的顽强、执着、鲁莽、敢想敢做、不计成败,最终完成了造一架钢的琴这样不可能完成的任务。

强强联手打造原创作品之路的艰辛

《钢的琴》已经是三宝和关山联手创作的第四部音乐剧,谈及两人的合作,关山曾形象地说:“我们的关系和《钢的琴》里也很像,三宝就像陈桂林,我就像他那帮‘二货’哥们,他‘二’我就陪他一起‘二’。”正是这种带有几分自嘲的“二”的精神,才推动着中国原创音乐剧在不断探索中前进。



【我要参加】

【抢票时间】
12月8日-9日

【抢票楼层】
每日上午10点公布抢票楼层。

【抢票规则】
参与分享,抢到公布的楼层即可得到免费门票一张。

【参与方式】
分享一段父母最让你感动的事情,50字以上(内容需为原创,复制粘贴他人者无效哦),参与跟帖抢楼。
【演出地点】河南艺术中心
【演出时间】
12月14日19点30分。



赶紧登录郑州19楼zz.19lou.com参与抢楼吧